10

11

12

o
-
L
|
-
0
L
o

X2

X2

X2

X2

X2

HONDA CB 500 F/X, CBR500R
2019 >

Hinterradabdeckung

Halter

Schraube M6 x 15 BHC
Schraube M5 x 15 BHC
Gewindeklemme M5
Kunststoffunterlegscheibe @6

Kunststoffunterlegscheibe @5

MEDIUM

Allen Key
3,4,5 8mm

: 0
a ™ ~
% 8 8, 12mm
) >
il H
& 12mm
a /

-5
her

Ermax rear hugger

Fitting lug

M6 x 15 Black BHC screw
M5 x 15 Black BHC screw
Threaded clip @5
@6 Nylon washer

@5 Nylon washer



HONDA CB 500 F/X, CBR500R

2019 >

Montage Hinterradabdeckung - Rear Hugger instructions 6529709

Demontage - Disassembly

/2 7~




HONDA CB 500 F/X, CBR500R
2019 >

Montage Hinterradabdeckung - Rear Hugger instructions 6529709

Montage - Assembly

)\




	MAL_Bodystyle_Hinterradabdeckung_SL_6529709_Seite_1
	MAL_Bodystyle_Hinterradabdeckung_SL_6529709_Seite_2
	MAL_Bodystyle_Hinterradabdeckung_SL_6529709_Seite_3

